



本・期・摘・要

從雅各早期生活的一些學習

——寫給一個青年團契.....(3)

儆醒及預備.....(4)

路得拾穗.....(8)



方順和

(荔枝角堂長老)

失败是因太早放棄

白熾燈是劃時代的發明，誰知道大發明家愛迪生，共花了13個月的時間，嚐試了1,600次的失敗，才找到合用的燈絲材料，製成首盞的電燈。為發明一種體積小、亮度大、壽命長的燈泡，他經過了無數次的嚐試、失敗、再嚐試，終於在一天傍晚，愛迪生和助手們，成功地點亮一盞裝了用炭和綿作燈絲的電燈泡。這一天是1879年10月21日，後來人們就把這一天定為電燈的發明日。這盞燈的燈絲，連續點了45小時才被燒斷，這是人類第一盞有廣泛實用價值的電燈泡，取代了電弧燈及煤氣燈的時代。其後，他又不斷尋找更好的燈絲，嚐試了幾千種的材料，才找到了更耐用的材料—鎢絲。這位只接受過三個月正式教育的愛迪生，有人問起他成功的秘訣，他說：「要幹，一直幹到底，不成功決不罷休！」

「（以利亞）自己在曠野走了一日的路程，來到一棵羅騰樹下，就坐在那裡求死，說：耶和華啊，罷了！求你取我的性命，因為我不勝於我的列祖。」（王上19:4）成功的人不怕失敗，怕失敗的人，不敢再嚐試，所以永不會成功。若屬地的事，尚且需要人努力不懈，才能成功，何況屬天的事？

先知以利亞憑著對神的信心，當面指斥背道的亞哈王，又使天閉塞不下雨，他曾禱告使死人復活，其後在迦密山，又消滅了450個假先知，使天火降下，焚燒祭物，最後他祈禱使大雨傾盆降下，結束了3年的旱災。可是，因王后耶洗別一句試探的話，竟像喪家犬一樣落荒而逃，還向神求死：「耶和華啊，罷了！求你取我的性命…。」若神真的允准了他的懇求，歷史上將失去了一位偉大的先知。他之前所作的一切努力，也會前功盡廢。幸好人雖放棄，神卻沒有。失敗乃成功必經的階段，挫折本身並不可怕，太早放棄，才最可怕。

聖經的偉人，都歷盡了無數次的失敗，他們怎樣面對失敗？怎樣從失敗中起來？都是我們很好的借鏡：

第一，坦然承認、甘於承擔：神讓失敗臨到我們，常有一個重要的目的，就是要我們認識自己的有限，叫我們不敢自誇，從此更謙卑地跟從主。大衛與掃羅的主要分別：一個肯坦白認罪；一個卻諸多掩飾。人性的深處都有一種強烈的渴求，就是別人的認同。人常以外貌、才智和功績，來取悅別人；相反，失敗意味著軟弱，所以沒有人肯坦然面

對，總是諸多解釋或否認。掃羅一而再的違背了神的命令，當撒母耳揭露了他的失敗，再三的給他悔改的機會，他竟求先知替他隱瞞，繼續在眾人面前抬舉他。結果，神惟有棄他不用。大衛卻不一樣，他那可怕的姦淫罪和殺人罪被揭露之後，他徹底地醒悟過來，又將自己的惡行公諸於世，寫成了詩篇51篇，叫全國上下一同警惕，一同頌唱神赦罪大恩。他失敗了，但他不掩飾、不迴避，坦然公開，又甘心承擔後果，終成了合神心意的王。

第二，靠主恩典、重新振作：大衛失敗之後，最初也是閉口不認罪。或超過一年的時間，他希圖瞞混過關。但神不放過他，不單在他內心責備他，也差先知拿單來警誡他。最終，他從善如流，向神徹底認罪悔改，神還賜福，給他生了一位能以繼位的兒子 — 所羅門。至於以利亞先知的失敗，在於自尊心作怪。正當他窮途失意、怨天尤人，神卻去找他，兩次為他預備飲食。神又使他睡個足夠，恢復體力，又在何烈山洞，諄諄善誘，使他回復信心。最後，重新委以重任，使他繼續擔任神的出口。

第三，總結失敗、免蹈覆轍：大衛經歷了姦淫的大罪，被神重重的懲罰，他與拔士巴所生的首名孩子被神取去。這管教深深成了大衛的鑑戒，從此，他沒有再犯同樣的罪。列王紀上第一章，記載了大衛的晚年，身體虛弱，用被遮蓋仍不覺暖，臣僕召了一個極美貌的童女來伺候他，但大衛卻沒有與她親近，可見他從失敗中已學了功課。同樣，以利亞經過了人生的低潮，受了神的安慰，從此不再畏縮，他再次站起來，公然指責背道的君王，繼續作神的出口，又提拔後進以利沙，直到最後榮耀地被火車火馬上接升天。

失敗乃成功之母，關鍵在於人肯否靠主去重新振作。許多失敗，其實離成功只欠一步。很可惜的是，在這關鍵時刻，人偏偏選擇了放棄。神對人輕言放棄常感痛心：「你要對他們說，耶和華如

此說：人跌倒，不再起來麼？人轉去，不再轉來麼？」（耶8:4）有時神容許失敗臨到，是要叫我們知道自己的不能，不是要我們放棄。誠然我們卻都是軟弱的人：「就是少年人也要疲乏困倦；強壯的也必全然跌倒。」（賽40:30）惟有我們的自恃自傲，在失敗中被神暴露、被神破碎，神夠用的恩典，才能在我們的軟弱上顯得完全。倘若我們中途放棄，神也無法再向我們施恩。

坦然面對失敗，在神的光中檢討，找出失敗的原因，謙卑地承認自己的不能；又靠主的恩重新站起來，並努力不懈，成功必定在望。因為主曾應許：「義人雖七次跌倒，仍必興起。」（箴24:16）而且，「凡跌倒的，耶和華將他們扶持；凡被壓下的，將他們扶起。」（賽40:30）



從雅各早期生活的一些學習 ——寫給一個青年團契

何子僑

(大埔堂)

牧職神學院的某一次公開聚會，主題是「牧養2035的世代」。2035指20至35歲，正是人生最波動的階段：完結學校生活、自我肯定、尋找人生方向、踏入社會、學習承擔、職業變遷、建立情誼、戀愛、結婚、初為父母，他們在教會亦是最需要用心塑造的年齡群——失去這代，教會便沒有將來。

我們團契正是這個年齡群！亦同樣面對波動的事實。讓我們從雅各身上好好學習：

1.離鄉別井——離開所熟悉的家園，走着一條充滿未知的路。雅各遵從父親的吩咐，要到哈蘭母舅那裏娶妻。踏足人生路會遇上很多新鮮的人、事、物，叫雅各大開眼界，也令他充滿期待，但同時也會遇到各式各樣的危險。這令他心神不安，從哪裏可得平安呢？直到在伯特利夢見天梯，得到神向他顯現並作出應許，他方知從小已認識的神，實在比他頭腦所想像的還大，祂不單單是在家鄉中保護家園，祂還會伴他走人生路。「耶和華真在這裏，我竟不知道！」（創28:16）神應許雅各要保護他，地上的萬族必因他和他的後裔得福。

弟兄姊妹啊，你亦需要知道並認定神必與你同在，在你走的路上保護你，且使用你使人得福！

2.娶妻——雅各為娶妻，應承服事拉班7年，結果被拉班騙婚，娶了利亞，而他又為了要娶得拉結，甘願再服事拉班多7年，「因為深愛拉結，就看這7年如同幾天。」（創29:20）

我們團友亦正值交友戀愛的階段。但願你們能尋得真正值得你愛的人。

有人分析現今婦女經濟獨立，不再以嫁人去獲得生活保障，所以傳統要求婚姻的元素不復存在，例如三從四德，忍耐順從。另一方面，過去農業社會人力促進生產，多生養便增加勞動力，構成財富的基礎，但現代社會為子女供書教學，投放的經費不菲，故自然“一兩個便夠曬數！”傳宗接代的觀念越見淡薄。於是有人便輕視婚姻，隨便同居。

但聖經說：神看亞當獨居不好，要造一個與他合拍的配偶，好成為一生的幫手，以成就人的完整人格，並一同完成神所託付保育大地的責任。

各位團友，你相信神為你預備了一生的配偶了嗎？你又會否從各方面，譬如靈性、學識、志氣、健康、愛心，裝備好自己，配得起他／她的深愛？

3.與老闆的周旋——拉班算定自己得福是因雅各的緣故，故樂意挽留他，讓他開定工價。不過，如天下無良的老闆一樣，拉班使計要雅各“有汗出，無糧出”，創30:25-43記載了雅各也不是省油的燈，他利用從工餘研究得來的技術，改造了羊的基因，從而在老闆眼底下發了達。

我們要領會，並不是雅各的技術真是科學大發現，相信這全然是神在暗中的幫助。不過，雅各的不氣餒、工作細心、研究精神、勤奮，確是值得我們效法的，而我們更要學會認識及承認神的保守！依靠祂並感謝祂！



儆醒及預備

梁永泰

(荔枝角堂長老)

所以，你們要儆醒，因為不知道你們的主是那一天來到…你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了」（太24:42-44）

主耶穌在太23章指出文士和法利賽人的假冒為善，隨而在太24:1-44描述他再來之前的景象，並呼籲跟從他的人為他的再來儆醒、預備，所提出的原因是不知道主再來的時間並且會有假先知迷惑（有人冒主的名）。「儆醒」是因為將會發生的狀況轉變保持醒覺、警惕，「預備」就是為了應付將會發生的狀況轉變而作適當準備，「儆醒」加上「預備」才能有效地應付狀況轉變。除了防範假先知迷惑，信徒為何要「儆醒」？又當作怎樣的「預備」呢？可以在太24:42-25:30的3個進天國比喻探索，這3個比喻的詮釋依次序如下：

1) 忠僕與惡僕（太24:45-51）

「惡僕」對主人缺乏忠心，因為主人不在的時候他便不作主人的工、只顧吃喝，他更且對主人心存惡毒，因為他打主人家裡的人（同伴）。「同罪」是指同樣對待或放在一處，「定他和假冒為善的人同罪」的意思是主人會使這惡僕遠離自己，像神遠離假冒為善的文士和法利賽人，對神缺乏忠心、心存惡毒的人也會遭此待遇。「忠心」僕人按時分糧給主人家裡的人，「忠心」的原意是忠誠，忠誠包含以忠心處事及以誠懇待人，這顯於「忠心」僕人「按時分糧」，這是「惡僕」缺乏忠心、心存惡毒的反面。這裏描述主人派「忠心」僕人管理他一切所有，這描述應該是表示主人以他為至

親，因此將自己的事交託他，並以此為與他接近的機會（創1:28／2:19），以忠誠待神的人也會成為神的至親，信徒的儆醒、預備是努力作這樣的人。

2) 十童女（太25:1-13）

主耶穌對比喻的解說表示信徒不會知道他再來的時間，因此，十個童女應該不知道新郎到來的時間，而「遲延」應該是指新郎到來的時間比童女所猜測的要遲。既然只能按猜測，便不能準確估算應帶備多少燈油，問題是愚拙童女沒有作寬裕準備。愚拙童女想望參加婚宴（求主人開門），然而並不為此作認真的籌算、預備，這是她們的「愚拙」。婚宴主人既邀請愚拙童女迎接新郎，他理應對她們有基本認識，他所說不認識她們應該是表示與她們並不熟稔。同樣，信徒若然不重視與神的聯繫，即或能以進天國也不能與神融洽共處（林前3:15，摩4:11），然而在天國已沒有機會糾正。

3) 良善忠心及又懶又惡僕人（太25:14-30）

太25:21描述主人如何對待「良善忠心」僕人，「良善」的原意是本質美好，「忠心」的原意是忠誠。「忠」是盡心對待別人，「誠」是真實無偽，彼此以忠誠相待是彼此的聯繫的基本條件，聯繫的進深在於彼此認為對方的本質美好。主人邀請這僕人「進來」、「享受主人的快樂」，這是主人以這僕人為至親的表現，這應該是因為主人以這僕人為「好」。這「好」應該是指這僕人的本質美好（良善）與忠誠（忠心），主人既對這僕人說「你在不多的事上有忠心」，「好」的焦點應該並非

這僕人為主人所做的事而是他的心態。人能以成為神的至親也是因為對神的忠誠及本質美好，對神的忠誠就是使人得以與神復和的「信」，本質美好就是與神性情相近，這樣的人與神心意相通、融洽共處，也就與祂共享（太25:23，路15:31）。

又懶又惡僕人的懶在於不費力的事也不作（放銀子收利），他的惡在於指控主人的忍心（嚴酷、不合理），這指控理虧，因為他自己並不盡責，這指控也與事實不符，因為主人按僕人才幹分配顯示他的體恤、將家業交給這僕人顯示他的心胸寬闊。主人取回給這僕人託管的銀子、使他遠離，這些應該為他帶來瞬間的歡喜，因為他不想承擔這託付和面對主人。然而，當面對離開主人之後的難處便會「哀哭切齒」（太25:30），就如愚拙童女打盹睡覺之後感到徬徨、憂愁（太25:5-11）。世人往往像這僕人認為神是忍心的，信徒偶爾也會有這樣的軟弱，存這樣的心態自然不渴望與神共處，也就不會為著進天國而努力籌算、預備，這樣的人會在永恆裏面對不能與神融洽共處的苦惱，但已經沒有糾正的機會。

神以至誠待人，人與神的聯繫有賴人以忠誠待祂，以忠誠待神顯於爭取機會與祂接近、努力效法祂，這樣以忠誠待神必得以與祂接近（太11:29-30）。再者，這樣的人會成為與神性情相近，這是因為努力效法神及受益於神的牧養（因為與神接近），這是靈命成長途徑（羅12:1-2，雅1:18-25，約15:5）。太13:11-23描述與神接近（進天國）的途徑，「有」應該是指以忠誠（信）待神，因為這使人得以與神復和，而「加給」應該是指受益於神的啟示和牧養，因為神並非只願意幫助那些以忠誠待祂的人。以忠誠待神的人鄭重神的話，也就努力思考、依從（聽道明白），以致理解屬靈事物、成為生命結實（與神性情相近），與神的聯繫也就隨而進深，反面是猶太人不依從神（拒絕神的

醫治）。信徒的「預備」在於持定以忠誠待神，以致認識神的美善與旨意，並且成為與神性情相近，也就與神心意相通、融洽共處。

總的來說，以忠誠待神的人成為性情像神（成義），因為他努力效法神，也因為神不會因他一時軟弱犯罪而割斷與他的聯繫（因信稱義），以致他能以持續受益於祂的牧養。信徒若常常省察自己對神的忠誠（儆醒）、努力持守對神的忠誠（預備），他便會預備整齊與基督共渡永恆（啟21:2-3）。





聯堂消息及報告

堂會傳道人動向

- 沙田堂傳道長老李富昌弟兄將於1月27日退休離任。
- 羅錦庭弟兄將於2月底離任上葵涌堂傳道職，並於3月1日上任沙田堂傳道。
- 李志雄何慧儀夫婦在大埔堂作傳道服事一年多之後，將於2月全職回到香港環球福音差會服事。
- 周倩儀姊妹本年起退出平安月報編輯委員會。

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話 : 2650-7181)

- 聖經研讀視像課程（平安福音堂）計劃** | 配合平安福音堂60周年展開計劃裝備會眾以面對未來，學院獲邀負責籌劃視像課程，給平安肢體對聖經有全面基礎認識及掌握，又同時推動會眾於兩年內綜覽及精讀全本聖經。請記念有關製作及策劃。計劃將於2022年1月開始製作，目標於7月開展作課程分享。
- 2022神學獻身日營** | 將於2022年2月26日(六)舉行，內容包括培靈信息分享、安靜導引、評估問卷、入學諮詢、同學見證、課程簡介、講師面談，歡迎有意奉獻全職事奉者或計劃作神學裝備者預留時間出席。求主感動肢體出席。
- 2021-22下學期課程招生** | 使命教會文憑課程、道學學士後文憑、「神學研究」碩士及道學碩士(全時間/兼讀)課程現正招生，歡迎堂會牧長傳道推介有心志全時間事奉及帶職事奉的信徒報讀，接受裝備。學院設「青年信徒修讀神學」及「牧職校友持續進修」鼓勵計劃，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 「事奉人員證書課程」** | 平安福音堂聯合事工委員會組成的教會發展部「事奉人員證書課程」，22年上半年課程如下，各平安福音堂肢體可以自由奉獻報讀※：
 - 使命教會靈性學** | 冼日新長老 | 02.08 - 03.29 (逢週二) [共7堂] 02.15暫停
 - 更新小組生命工程** | 戴迎迎傳道 | 02.10 - 03.24(逢週四) [共7堂]
 - 使徒行傳之「宣教」向度** | 郭玉璋姑娘 | 04.04 - 06.06 (逢週一) [共7堂]
04.18/05.02/05.09暫停
 - 遊走新約一新約信息剪影** | 陳之虎博士 | 04.12 - 05.24 (逢週二) [共7堂]

詳見http://www.hkcmi.edu/ministry/church_development。請記念每位報讀肢體得著裝備，為主擺上。

※ 為減輕聯堂及各平安堂的行政工作，學員可透過自由奉獻到牧職神學院，註明「支持教會發展部課程」便可。

- 「信徒培訓部課程」課程** | 2022年1至6月信徒培訓部日間及晚間課程：
 - 【日間免費課程】活潑的研經—約伯記：逆境中的盼望** | 李穎蓮教士 | 02.10 - 03.10(逢週四) [共5堂]
 - 【晚間專題課程】輔導學概論** | 繆國斌博士 | 01.03 - 01.24(逢週一) [共4堂]
 - 【晚間專題課程】個人的靈性關懷** | 陳玉麟醫生 | 02.23 - 02.23(逢週三) [共5堂]
 - 【晚間專題課程】「性」癮處理與預防** | 陳志雄博士 | 03.07 - 04.04(逢週一) [共5堂]
 - 【晚間專題課程】心靈健康急救** | 鍾銘楷牧師 | 04.07 - 05.12(逢週四) [共5堂] 04.14暫停

詳見<http://www.hkcmi.edu/te>。請記念每位報讀肢體得著裝備，為主擺上。

- 牧職神學院廿五周年講座** | 學院踏進25年，感謝神的

恩典，能透過牧職培訓天國工人及裝備生命，又透過神學教育與教會及肢體主內同行。學院現定於3月6日(日)下午3時正於牧職神學院舉辦周年講座，敦請鄧紹光博士（香港浸信會神學院教授）主講：「講者要靜默，聽者要操練—講道與聽道的神學」。記念有關聚會籌備及安排，求主使用。

- 記念學院需要** | 相信肢體及堂會於2021年都面對不同的挑戰、適應和調整需要。學院仰望神的恩典及供應，在風雨飄搖的日子中憑信心踏入25周年，在此感謝各堂會及肢體的代禱和支持。在對整體環境轉變及信徒培訓的需要上，學院在2022年的計劃中將加入不同的視像課程和實時課程，盼望能把握光陰培育主的工人及主內肢體，為主作工。為了沉重的經濟壓力，學院將於5月再度舉辦「步數籌款活動」，以籌募新一學年的需要，懇請有感動的肢體能以禱告及奉獻支持學院，透過支持「步數籌款活動」或回應支持www.hkcmi.edu/support，感謝你。

平安福音差會消息

1 印尼事工：

- 觀塘印尼平安福音使命教會：**
 - 1.1.1 感恩天父帶領2021年事工順利進行，記念2022年事工繼續蒙主保守恩領。
 - 1.1.2 記念2022年1月1日，與姐姐們舉辦挪亞方舟一日遊，有機會與新朋友分享福音。
 - 1.1.3 電腦班將於1月開始，記念與參加者增進關係，有機會牧養或與新朋友分享信仰。
 - 1.1.4 印尼教會聚會處已與業主續約兩年，仍以舊價租用，感謝主。
 - 1.1.5 已為印尼教會牧者夫婦居所續約，得到業主每月減兩百元租金，感謝主。
 - 1.1.6 印尼教會計劃尋找一地方可容納100位印尼姐姐在主日進行崇拜之用，目前的教會只能容納30位印尼姐姐參加主日崇拜，請在禱告中記念。
 - 1.1.7 目前有3位印尼教會的神學生在印尼接受神學裝備，2022年會有第1位神學生畢業，印尼教會在研究如何與這幾位神學生合作，發展印尼姐姐福音事工。

2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1 記念2022年印在心所舉辦的班別使姐姐積極參與課堂和活動！早日明白神的愛！
- 1.2.2 記念義工們學習印尼文福音橋，求主賜智慧及語言能力。
- 1.2.3 記念義工們的服侍、並在照顧家庭及工作中靠主得力。

3 海外T老師：

- 1.3.1 計劃往東爪哇(East Java)的勿里達(Blitar)探望Akir and Tri；
- 1.3.2 計劃往中爪哇(Central Java)的芝拉扎(Cilacap)探望Ningsih，記念T老師路上平安，有健康身體，與姐姐們有美好交流。
- 1.3.3 記念一位曾在港工作姐姐Manda，12月東爪哇塞梅魯火山(Mount Semeru in East Java)爆發中，她的家人受火山灰影響，盼望早日恢復日常運作及有衛生食水足夠食物。

4 尼泊爾事工：

- 2.1 感謝神，老師們彼此都熟絡了，主動互相支援，期待隊工有更大的發揮。
- 2.2 感恩家長們信任老師的教導，有5位學生在等候補習班的空缺，求主感動更多義工加入團隊。
- 2.3 記念聖誕期間，聯歡會的福音信息及家訪安排，



讓尼群體經歷神的同在。

- 2.4 記念聖誕期間舉行的足球班，有機會分享福音信息，隊員明白主降生意義。
- 2.5 記念仍滯留尼泊爾的父親，他盼希望能回港親自照顧兩個失去媽媽的兒子。
- 2.6 記念播道神學院幾位神學生參與尼泊爾跨文化事工大約40小時的實習安排。

3 宣教士代禱事項：

余禮然，周珮婷宣教士伉儷暨兒女海晴和逸正一家四口已從柬埔寨回港，已通過隔離和檢驗，記念他們在港期間，順利辦理證件、覆診及各項差會事務安排。

4 平差籌款事工：

- 4.1 記念緬甸10位傳道牧者籌募生活費，每位同工每月200美元。（待當地銀行運作和情況回復正常，再進行匯款。）
- 4.2 教導聖經事工：鍾長老已完成有關「使徒行傳」書卷的密集課程，請記念課程批改功課的跟進工作。

5 平差消息：

- 5.1 平差跨文化訓練課程，歡迎查詢了解。
 - 5.2 主題：青衣馬灣差傳導賞遊；內容：從宣教士的生涯思想差傳；隨團講師：鍾國良長老。
 - 5.3 歡迎各堂會邀約平差同工主領差傳聚會。
- 歡迎登入平差網頁：www.pem4you.com；或面書：<https://www.facebook.com/HKPEM>，為前線同工代禱和瀏覽資訊。



平差網頁QRcode，

歡迎登入瀏覽。

* 友好機構 *

香港短宣中心

網址：<http://www.hkstm.org.hk>

Facebook專頁：香港基督徒短期宣教訓練中心 HKSTM

電話：2751 7744

1. 「為主作一件美事」（三區）常青、倩青及晚青結業禮暨異象分享會。舉行日期：2022年1月16日（主日）下午3時，地點：香港短宣中心（沙田小瀝源順園28號都會廣場7樓）。講員：麥鳳佩傳道。內容：獻詩、結業生見證、授憑差遣、信息激勵。歡迎教牧、長執、弟兄姊妹蒞臨，彼此激勵傳福音心志。
2. 冬季短宣體驗日，主題：「一年之計在於（神）！憑信前行！」於2022年1月22日在沙田區街頭、公園等作佈道。集合地點：真理浸信會真理堂。內容：信息分享/佈道訓練/出隊佈道/見證會等。歡迎16歲或以上清楚得救及有心志傳福音者（須經所屬教會牧者推薦）。費用每位\$50（包括佈道工具「珍貴福音」）。查詢請登入：<https://bit.ly/3oEG6KL>
3. 《短宣運動》期刊—由2022年1月起全面改為網上版刊登，並由原來雙月刊形式改為「季刊」；逢一月、四月、七月、十月出版。請記念一切嶄新安排上的配合。
4. 現正招募一年尊青（部分時間短宣）佈道訓練（2022年2月開課），逢週四全日與短宣一同上課及實習（另外需要選週二或週五上午上課），適合退休、彈性上班的信徒及教會幹事。歡迎來電2751 7744（教務部）查詢詳情或索取簡章。
5. 現正招募第五屆「頌青」福音粵曲佈道訓練學員（2022年4月開班）。查詢詳情或索取簡章：教務

部陳姑娘（中心電話 2751 7744 / 辦公室直線 3575 5957）

6. 福音電話事工～「祝福在線」（電話：357 55 999）每星期提供3段福音信息錄音及設留言服務，歡迎推廣。

呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為58萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

國際短宣使團 電話：3575-5922（查詢：李姑娘）

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

1. 國宣及港宣合辦「穆福課程」第1科「本地跨文化宣教裝備」將於2022年1月開課，地點：宣道會富山堂，歡迎正修及旁聽，可以逐科報讀。其他4科為「認識香港穆斯林」、「服侍本港穆斯林」、「福音神學」及「與穆斯林分享福音」。歡迎查詢。
穆福課程申請表
<https://forms.gle/CsRminCPktoB8Zgk6>
2. 國宣及港宣合辦「猶福專題講座」第3講於2022年1月8日（六）早上10:00-12:00實體進行，地點：基督徒信望愛堂沙田堂（小瀝源都會廣場6樓）；講員：泥和雪（居以色列25年，跨文化工作者），主題：帶你進入猶太人的世界—探討福音進路與策略。
3. 普通話佈道領袖文憑課程（普宣）：記念第7、8屆學員正努力完成作業和堂會佈道實習。



穆福課程
按QR Code
進入連結

華恩基金會（查詢電話：3579-2864）

www.gratia.org.hk

1. 2021「為愛同步跑」已順利完成，感謝弟兄姊妹的參與，在「疫」境中與華恩同行，支持華恩的各項事工繼續開展，改善中國、孟加拉和巴基斯坦特困孩子的生活。
2. 國內兒童之家的工作繁重，求主加能賜力給院長和員工們，並請特別記念福建兒童之家的人手短缺。
3. 上學期快要結束，內地兒童之家的孩子和助學生正忙於預備期末考試，請記念他們的辛勤學習。孩子和助學生於一月中旬放寒假，求主保守他們及兒童之家的院長和職員平安回家度春節。
4. 華恩現正編排2022年的兒童之家探訪團隊，歡迎堂會或團契組團參加，盼望恢復通關後繼續將愛心送去給兒童之家的孩子，詳情請與我們聯絡。
5. 由廣西兒童之家3名離院孩子合力創作的詩畫繪本《妙美始於天上》第2版已經出版，增添了5首新詩，並將詩歌標題和精粹部份翻譯成英文，內容更豐富。每本訂價港幣100元，請踴躍訂購。<https://gratia.org.hk/zh/HCCVbook.html>

新一期《華恩之聲》已出版，鼓勵大家於以下連結或QR Code閱讀。<https://gratia.org.hk/zh/express.html>



按QR Code 進入
華恩網頁



路得拾穗

林翼勳
(大埔堂)

弱姝拾穗近親田²，美德勤勞倍見憐。
返自外邦苦不怨，經營國內富稱賢³。
慷慨義守贖遺業⁴，深摯情投締美緣。
同邑感恩證盛事，人間萬代愛綿延⁵。



米勒名作《拾穗者》，1857年

- 1 此載於舊約聖經《路得記》，述以利米勒舊妻兒赴摩押地逃飢荒，而父及二子死後，家婆帶兒媳路得回猶大地。
- 2 路得在家翁本族波阿斯的田間拾麥穗。
- 3 路得之美德為人稱許，得波阿斯善待。
- 4 按以色列之俗，至近親可贖死者之遺業，並娶遺孀為之存留名籍。路得不嫌波氏年邁，波氏亦深愛路得而娶之；生子俄備得，乃大衛王之祖父（太1:5-6）。耶穌基督即大衛之裔。
- 5 耶穌降生，在十架被釘死，救贖罪人，成世人救主，乃基督教最基要而偉大之神愛人故事，直傳揚至無窮之世代。（詳可參考《路得記》及四福音書。）